



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සෛත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

632 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

13/04/2024
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මොරටුව පොලිස් වසම.

2024.04.12 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ කටුබැද්ද ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදීමෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයන් තිදෙනෙකු පානදුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මොරටුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වූ කටුබැද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හා දැනට තුවාල ලබා ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටින ඔහුගේ ඥාතියෙකු හා අසල්වැසියෙකුට එම ප්‍රදේශයේම පදිංචි පුද්ගලයෙකු විසින් නියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඇති අතර , මෙය පෙර සිට පැවති ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ඝාතනය සිදු කල සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මාන ශරීරය පානදුර රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. වෙඩි තැබූ තුවාල සිදු කිරීමක් - හම්බෙගමුව පොලිස් වසම.

2024.04.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හම්බෙගමුව පොලිස් වසමේ සීනුගල ප්‍රදේශයේදී නිවසක පැවති සාදයක අතරතුර එම නිවසේ මිදුලේ සිටි පුද්ගලයින් පිරිසක් වෙත දෙදෙනෙකුට යතුරුපැදියකින් පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු වෙඩි තබා පලාගොස් ඇති ඉන් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා හම්බෙගමුව රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට හම්බෙගමුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරුවන් අවුරුදු 24 හා 42 වයස් වල පසුවන අළුත්වැව, හම්බෙගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සාදය පැවති නිවසේ හිමිකරු හා ඔහුගේ ඥාති සොහොයුරන්, හා යහලුවන් කිහිපදෙනෙකු සාදයක් පවත්වමින් සිට ඇති අතර, එම අවස්ථාවේදී යතුරුපැදියකින් පැමිණි බවට සැකකරන පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු වෙඩිතබා පලාගොස් ඇති බවට පැමිණිලිකාරිය විසින් ප්‍රකාශයක් ලබාදී ඇත.

වෙඩිතැබීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර, තුවාලකරුවන් හම්බෙගමුව හා ඇඹිලිපිටිය රෝහල් වල ප්‍රතිකාර ලබයි. සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා හම්බෙගමුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. වෙඩි තබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරගහහේන පොලීස් ස්ථානය.

2024.04.07 වන දින මොරගහහේන පොලීස් වසමේ මාළොස් ඇලට හැරෙන හන්දියේදී ත්‍රිරෝද රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුට වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයට සම්බන්ධයෙන් මොරගහහේන පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර අපරාධය සඳහා ආධාර අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන හෙයියන්තුඩුව, සපුගස්කන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අපරාධකරුවන් පැමිණි කාර් රථයේ අංක තහඩු ගලවා, වෙනස් කර වර්ණය වෙනස් කර පින්තාරු කිරීම සම්බන්ධව සැකකරුවෙකු 2024.04.12 වන දින උදෑසන කාලයේ හෙයියන්තුඩුව ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු රැඳවුම් නියෝග මත රඳවාගෙන මොරගහහේන පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලීස් ස්ථානය.

2024.04.12 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලීස් වසමේ වීරසිංහ අසලදී පැලියගොඩ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකරන ලද වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පැලියගොඩ පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන තොරණ හන්දිය, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.12 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රත්මලාන දුම්රියපොළ අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකරන ලද වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. ව්‍යාජ මුදල් මුද්‍රණය කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගාල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.12 වන දින සවස් කාලයේ අභංගම පොලිස් වසමේ ඉමදුව පාර ප්‍රදේශයේදී ගාල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකරන ලද වැටලීමක් සිදුකර ව්‍යාජ මුදල් මුද්‍රණය සිදුකිරීම හා සන්නකයේ තබාගැනීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අභංගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන ඉමදුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සන්නකයේ තිබී ලැප්ටොප් යන්ත්‍රයක්, මුද්‍රණ යන්ත්‍රයක්, විවිධ පුද්ගලයන්ට අයත් විදෙස් ගමන් බලපත්‍ර 10 ක්, රුපියල් 5000/- රුපියල් 1000/- හා රුපියල් 500/- නෝට්ටු මුද්‍රණය කරන ලද කඩදාසි තොගයක් පොලිස් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අභංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - නිකවැරටිය පොලිස් වසම.

2024.04.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ මිල්ලගොඩ හන්දිය සිට ඉබ්බාවල දෙසට ඇති අතුරු මාර්ගයේ මිල්ලගොඩ හන්දිය දෙස සිට ඉබ්බාවල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන කොන්ක්‍රීට් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ කාර් රථයේ යතුරුපැදිකරු සහ පසුපැදිකරු නිකවැරටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී යතුරු පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ මහආල පාර, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය නිකවැරටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - මිහින්තලය පොලිස් වසම.

2024.04.12 වන දින දහවල් කාලයේ මිහින්තලය පොලිස් වසමේ ඒ 09 ප්‍රධාන මාර්ගයේ රඹෑව ප්‍රදේශයේදී රඹෑව දෙස සිට මැදවව්විය දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් මාර්ගයේ දකුණු පසට හැරවීමට යාමේදී පසුපසින් ධාවනය වූ බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාර් රථයේ රියදුරු, කාන්තාවක් සහ කුඩා දරුවෙකු රඹෑව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මෝටර් රථයේ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වූ මිහින්තලය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය රඹෑව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මිහින්තලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.